
 

Определение 068/05/5-550/2023

 

ООО «Агроторг»
191025, г. Санкт-Петербург, Невский
Проспект, д. 90/92

 

<...>

 

 

 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о возбуждении производства по делу № 068/05/5-550/2023

по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

“27” июля 2023 года г. Тамбов

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Тамбовской области (Тамбовского УФАС России) по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе врио
руководителя управления Мазаева С.В., рассмотрев материалы о
распространении магазином «Пятерочка» рекламы, содержащей недостоверные
сведения,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области
подано заявление гр. <...> от 06.07.2023 (вх. от 06.07.2023 № 4213-ЭП/23) о
поступлении рекламного смс-сообщения магазина «Пятерочка», содержащей
недостоверные сведения.



В результате рассмотрения материалов, приложенных к обращению заявителя,
установлено следующее.

04.07.2023 в 13:02 на номер телефона заявителя (<...>) поступило рекламное смс-
сообщение от магазина «Пятерочка» следующего содержания: «400 баллов при
покупке любого сыра Sveza до 10:07: lp.5ka.ru/sveza1».

04.07.2023 <...> приобрела творожный сыр Sveza (3152 БЗМЖ САВ. Сыр
твор.слив.60% 150г САВУШКИН) в магазине «Пятерочка» за 108,99 рублей (кассовый
чек от 04.07.2023 № 0039), при этом заявитель указывает, что вместо заявленных в
рекламе 400 баллов, было начислено лишь 11 баллов.

По мнению заявителя, магазин «Пятерочка» обманным путем привлекает
потребителей к покупке товаров своего магазина и вводит, тем самым,
потребителей в заблуждение.

В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок,
тарифов и других условиях приобретения товара.

В рекламе содержится указание, что при покупке любого сыра Sveza до 10.07.
будет начислено 400 баллов, что в описанном случае не выполнено.

Отличие фактических условий реализации товара, от заявленных в рекламе
указывает на нарушение пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе.

Хозяйствующим субъектом, осуществляющим деятельность магазина «Пятерочка»
является ООО «Агроторг» (191025, г. Санкт-Петербург, Невский Проспект, 90/92,
ОГРН: 1027809237796, дата присвоения ОГРН: 10.12.2002, ИНН: 7825706086,
КПП: 784101001).

 

С учётом изложенного, на основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи
36 Закона о рекламе и в соответствии с пунктами 24, 25 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утв. постановлением
Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2020 г. № 1922 (далее –
Правила),

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу № 068/05/5-550/2023 по признакам нарушения
пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе – ООО «Агроторг» (191025, г. Санкт-Петербург,
Невский Проспект, 90/92, ОГРН: 1027809237796, дата присвоения ОГРН: 10.12.2002,
ИНН: 7825706086, КПП: 784101001);

- заявитель – <...>

3. Назначить дело № 068/05/5-550/2023 к рассмотрению на 25 августа 2023 в 11-00
часов по адресу: г. Тамбов, ул. Державинская, 1 (3-й этаж, левое крыло).

4. ООО «Агроторг» в срок до 23 августа 2023 года представить в Тамбовское УФАС
России следующие документы и информацию (копии должны быть надлежащим
образом заверены):

копии документов и материалов (договоры, акты выполненных работ,
платежные документы), связанных с изготовлением и распространением
рассматриваемой рекламы;

информацию о сроках и правилах проведения данной рекламной акции
(с приложением копий подтверждающих документов);

копию распорядительного акта, утверждающего порядок и сроки
проведения данной акции;

письменные объяснения о причинах не начисления за покупку 400 баллов
заявителю;

иные документы и информацию, которые могут иметь значение для
правильного разрешения дела.

 

Лицам, участвующим в деле, предлагается принять участие в заседании Комиссии
посредством видео-конференц- связи либо направить ходатайство о его
рассмотрении без участия своих представителей.

Для участия в заседании посредством видео-конференц-связи лицам необходимо
заблаговременно направить в Тамбовское УФАС России соответствующее
ходатайство (в нем, в т.ч. указать контактное лицо и его телефон) и доверенность
на представителя. Доверенность должна быть представлена в оригинале или в
форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной
электронной подписью (на адрес to68@fas.gov.ru). При себе необходимо иметь
документ удостоверяющего личность представителя.

Обязанность предоставления в антимонопольный орган информации, в том числе
составляющей коммерческую, служебную и иную охраняемую законом тайну,
установлена статьей 34 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О
рекламе».

 



Дополнительно сообщаем, что непредставление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации), влечет ответственность, предусмотренную
частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии С.В. Мазаева

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп.Козлова Е.Л.

тел.(4752) 72-93-54 вн. 068-118

 



 

2023-3235

 

 


